
В гости к нам пришла Весна 
Развлечение для детей 2 младшей группы 

Выполнила: Сломнюк Л. В. МАДОУ №74 

 

Цель: развитие эмоциональной отзывчивости на музыкально-игровую деятельность.  

Задачи. 

Формировать музыкальные способности детей. 

Развивать звуковысотный слух, дикцию, артикуляцию, внимание, чувство ритма, 

пространственное мышление, двигательную активность. 

Обогащать словарный запас детей. 

Воспитывать устойчивый интерес к музыкально-игровой деятельности. 

 

Ход мероприятия 

Дети под музыку заходят в зал, встают в круг. 

Ведущая. 
Улетели все метели, 

Убежали холода. 

Светит солнышко сильнее — 

Нету снега, нету льда. 

 Будем вместе мы резвиться, 

Песни петь и веселиться. 

В солнечный весенний день, 

Веселись, кому не лень! 

Танец «Веселый пляс» (на усмотрение музыкального руководителя) 

После исполнения проходят на места 

Ведущая. 

Зажурчал ручей в овражке,  

Прилетели с юга пташки,  

Греет солнышко с утра -  

В гости к нам пришла.  

Дети: (Весна) 

Входит под музыку Весна 

Весна. 
Знаю, ждут меня повсюду. 

Всем на свете я нужна. 

Приношу я радость людям, 

И зовут меня Весна. 

Здравствуйте, ребята! 

  А загадки вы отгадывать умеете? (Ответы детей.) 

Тогда слушайте: 

Мочит поле, лес и луг, 

Город, дом и всё вокруг! 

Он деревья и скамейки  

Поливает как из лейки - ... 

Дети. Дождик 

Весна. Молодцы! А сейчас мы с вами поиграем  

«Солнышко и дождик» музыка М. Раухвергера 

У солнышка много друзей и мы про них песенку споем. 

Песня «Есть у солнышка друзья» музыка Е. Тиличеевой, слова Е. Каргановой 

Ведущая. 

Послушай, Весна, какие тебе дети стихи приготовили. 

Стихи по желанию детей 



Весна. 

Солнце светит ярко-ярко,  

Ручейки бегут, звенят. 

Воробей поет на ветке, 

Он сегодня очень рад. 

Ведущая. 

И мы споем про воробья песенку 

Песня «Воробей» музыка В. Герчик, слова А. Чельцова 

Звучит фонограмма пения птиц 

Весна: А вы знаете, что весной прилетает много разных птиц?  

Дети отвечают.  

К намприлетают скворцы, грачи, соловьи, ласточки. Птиц нельзя обижать, потому что они

маленькие, а еще они приносят большую пользу лесу. Хотите, мы с вами превратимся 

в птичек? 

Дети соглашаются.  

Весна. 

Покружись, покружись, 

В птичек малых превратись! 

Игра «Скворцы и кот» музыка Т. Ломовой 

Весна.   

Скоро, скоро наш лужок 

Весь зазеленеет! 

Выходи гулять, дружок, 

Выходи скорее! 

Дети выходят в круг,  

Как весной на лужочке расцвели цветочки. 

 Ведущая кладет цветы на пол (розовый цветок для девочек, они встают вокруг, голубой 

– для мальчиков) 

Весна. 

Бабочки, жучки проснулась, 

Солнцу улыбнулись, 

Сели на цветок 

Выпить сладкий сок. 

Игра «Кто быстрее соберется» любая подвижная музыка 

Под музыку все насекомые порхают, с ее окончанием встают вокруг своего цветка, 

Весна смотрит кто собрался быстрее бабочки или жучки. 

Весна. Совсем забыла! Ребята, я вам приготовила угощение (Открывает коробку с 

той стороны, где лежат фантики.) А-а-а! 

Ведущая.  Что с тобой случилось? 

Весна. Горе! К вам спешила я, несла конфеты… 

Ведущая. Где ж они сейчас? 

Весна. Их нету-у! 

 Потихоньку, понемногу 

Съела конфеты по дороге... 

Только фантики остались… (Разбрасывает фантики по полу.) 

Ведущая.  Вот те раз! Что же делать нам сейчас? 

Весна. Что же делать — я не знаю… 

Где бы мне конфеты взять? 

Предлагаю я, ребята, 

Нам чуть-чуть поколдовать! 

Ведущая.   Прежде чем так колдовать — 

Надо всё вокруг прибрать. 



Фантики скорей несите 

И в коробочку кладите! 

Дети собирают фантики. 

Весна: Раз-два-три-четыре-пять! 

Начинаем колдовать! 

Дружно ручками мы хлопнем, 

Бойко ножками притопнем, 

По коробке постучим… (Стучит). 

Что в коробке? Поглядим! 

Открывают коробку с другой стороны, где лежат конфеты. 

Ой! Скорей смотрите, детки, 

Вместо фантиков — конфетки! 

Весна. Угощаю! Угощаю! 

И с весной всех поздравляю! 

Раздает детям конфеты 

Весна. 
А теперь пришла пора 

Нам проститься, детвора. 

Оставайтесь, не скучайте, 

Меня чаще вспоминайте! 

Уходит. 

Ведущая.  До свиданья, в добрый час! 

Ждем еще на праздник вас. 

 

 

 


